Кеденнің кіріс ордерін (ККО) қолдана отырып, жеке тұлғалардың тауарларын кедендік рәсімдеу жөніндегі жадынама.
[bookmark: _GoBack]Жиынтық кеден төлемі бойынша лимиттер мен мөлшерлемелер 12.12.2017 жылғы  №107 ЕЭК Кеңесінің шешімімен белгіленген.
Рәсімдеу тәртібі:
- мына alatpo@dhl.com электрондық мекенжайына құжаттарға сұратым жіберіп, түскен жүкке электрондық пошта арқылы сканерленген түрдегі тауарлардың ілеспе құжаттарын және қайта өлшеу актісін алу керек;;
- құжаттардың мына жинақтамасын дайындау керек: DHL әуе жүк құжатын, инвойс, жеке куәлігін (түпнұсқасы және қағаз көшірмесі). Барлық құжаттардың міндетті түрде қағаз көшірмелері болуы керек. Кеден бекетінде құжаттарды басып шығару мүмкіндігі жоқ. Тауарлар ілеспе құжаттарының көшірмелері жақсы сапада болулары керек. Егер электрондық пошта арқылы алынған құжаттар нашар оқылса, DHL-ге сүйенуіңізді өтінеміз.
Ескертпе: Инспектордың тауар құнын растайтын құжаттарды талап етуге құқығы бар екендігіне назар аударыңыз («ҚР кедендік реттеу туралы» кодексінің 350-б. 1-т.). Мұндай құжат болып тауарға жүргізілген төлемі туралы растама (чек, шоттар, банк көшірімі, интернет-банкингтен басылмасы) табылуы мүмкін. Сондай-ақ, инспектордың тауарлардың ілеспе құжаттарының сканерленген көшірмелерін жүкпен бірге келген түпнұсқаларымен салыстыруына құқығы бар.  
- «Жетісу» кеден бекетіне (бұдан әрі - КБ) мына мекенжайы бойынша келу керек:  Алматы қ., Ахметов көш., 51. ХПЖ және ЭЖ телімі (АХӘ УСҚ аумағында).
Ескерту: Әуежайдағы қоймадан тауарларды жеткізу дүйсенбіден жұмаға дейін 9-00-ден 12-30  және дейін 14-30-ден 17-00-ге дейін жүзеге асырылады.
Ескерту: Әуежайдағы қоймадан тауарларды жеткізу дүйсенбіден жұмаға дейін 9-00-ден 17-00-ге дейін жүзеге асырылады.
Примечание: Доставка товара со склада в аэропорту осуществляется с понедельника по пятницу с 9-00 до 17-00.
Ескерту: әуежайында қоймасынан тауарларды жеткізу дүйсенбіден жұмаға дейін сағат 9-00-ден 17-00-ге дейін жүзеге асырылады.
Примечание: Доставка товара со склада в аэропорту осуществляется с понедельника по пятницу с 9-00 до 17-00.
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17-00-ден кейін кедендік босатуды растау ұсынылатын әуежайдағы қоймадан тауарларды жеткізу келесі жұмыс күні жүзеге асырылады немесе тауарлар курьермен жеткізуге жіберіледі.
- КБ инспекторы есептеген жиынтық кеден төлемін төлеу керек. Төлем жөніндегі терминал сол жерде орналасқан (төлеу төлем картасымен).  
- инспектор толтырған оның жеке мөрі бар ККО бланкісін қолына алу керек.   
- жүкқұжатта көрсетілген алушының мекенжайы бойынша жүкті жеткізу немесе жүкті алу үшін УСҚ-да DHL Ресепшнге шығаруымен ККО-ны өз еркімен тапсыру керек.
Алушы УСҚ-ға мыналарды көрсетуі бойынша өте алады:
- жеке тұлғасын куәландыратын құжатын немесе алушыдан сенімхатын және алушы куәлігінің көшірмесін; 
- тауарлардың ілеспе құжаттарының көшірмелерін.

